
2022年後期授業評価アンケート　結果

履修者数 回答数 回答率 総合 板書 話し方 環境
コミュニ
ケーション

工夫 熱意 満足度 準備 姿勢 理解 意欲 成長度 興味

教養科目 2,355 1,339 56.9% 4.25 4.25 4.22 4.32 4.17 4.25 4.36 4.27 4.11 4.36 4.23 4.28 4.19 4.19

健康科学部基礎科目 3,732 1,616 43.3% 4.25 4.22 4.21 4.30 4.17 4.19 4.38 4.26 4.13 4.32 4.23 4.25 4.30 4.24

理学療法学科専門科目 2,190 918 41.9% 4.32 4.34 4.36 4.35 4.29 4.35 4.42 4.34 4.07 4.32 4.29 4.34 4.35 4.30

整復医療・トレーナー学科専門科目 1,628 736 45.2% 4.44 4.43 4.42 4.42 4.38 4.43 4.52 4.44 4.32 4.46 4.45 4.46 4.49 4.46

看護学科専門科目 1,307 365 27.9% 3.98 3.93 3.81 3.84 3.74 3.89 4.16 3.99 3.81 4.28 4.00 4.14 4.08 4.03

資格科目 370 217 58.6% 4.44 4.40 4.42 4.39 4.37 4.41 4.53 4.50 4.31 4.53 4.50 4.47 4.47 4.47

全科目 11,582 5,191 44.8% 4.28 4.27 4.25 4.30 4.20 4.26 4.39 4.29 4.13 4.36 4.27 4.31 4.30 4.26
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この授業を通じて、社会人（医療人）として

成長を実感できたか
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この授業を通じて、学問や研究への

興味・意欲が湧いたか
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★ 学生自身に関する評価
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理学療法学科専門科目

全科目

履修者数 2,190

回答数 918

回答率 41.9%
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整復医療・トレーナー学科専門科目

全科目

履修者数 1,628

回答数 736

回答率 45.2%
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看護学科専門科目

全科目

履修者数 1,307

回答数 365

回答率 27.9%
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資格科目

全科目

履修者数 370

回答数 217

回答率 58.6%
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★ 学生自身に関する評価


